



В Кирсановском районе возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы сельсовета, подозреваемого в получении взятки

Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Марьинского сельсовета Кирсановского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По данным следствия, 10 сентября текущего года около 13 часов глава Марьинского сельсовета, находясь в своем служебном кабинете, предоставила обратившейся к ней жительнице города Тамбова справку о том, что она якобы проживает на территории указанного сельсовета и имеет земельный участок на котором выращивает картофель, что не соответствовало действительности, за что получила денежные средства в размере 1 тысячи рублей. В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/783343>